version 2022/10/19
PG05: 2 &> — 5 DEHEHE

1. T —H DiRF+Adr (StatData02_1.csv)

In [1]:

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
import pandas as pd

# Google Colaboratory MZEIX KA TADT I £ RFANDHE
from google.colab import drive
drive. mount (' /content/drive’)

# Google Colaboratory MIZED 7 7 A IL/XAD—Hl (BEANDEREIZIKET H)
Data=pd. read_csv (' /content/drive/My Drive/#i¥R#f5t3/StatData01_1.csv’)

In [2]:
pd. read_csv (' F:/2022_%kIB#r5t248% 5% /StatData/StatData02 1.csv' ). head() # T—AR ZHAHAA. DF =R

Out[2]:

#S BR #E

0 1 46.0 2700
49.5 3220

50.0 3360

A W N

50.0 3500

A WO DN

5 49.0 3120

INzR3E csv T7AMIILDITEIICE [HES] TBR] K&l OIEBENENMMTNT, HET—5(F2
ITENSIBFEO> TV T ENOND.

TZT. BN UHIEBRZREBICEEULOIATRERERLZITRDEITZCLICTD, ZITlk. BE®
Height A& % Weight U CTEIDH U, BESIIAEE U, £EEBDHUET—FI(C(d Data &L\ SEETIZ(T
(TTWB,



In [3]:

Data = pd.read_csv (' F:/2022 #2#rit#t5m/StatData/StatData02 1.csv',
skiprows=1, t 1I7BZRIET
names=[ No' , 'Height', 'Weight']) t WS LBITEET

Data. drop (No', axis=1, inplace=True) # No hS LFRELZDTHIRR

Data. head ()

Out[3]:

Height Weight

0 46.0 2700
1 49.5 3220

2 50.0 3360
3 50.0 3500
4 49.0 3120

2. B

Height Z1&8f(xEH). Weight Z#itSh(yEl) & I DRIEFE(C. 5X5NIET—9Z72T0Y 93,

In [4]:

plt. figure(figsize=(5, 5)) t MOKXKES 6,4 KNTI+IL K
plt. scatter (Data[ Height'], Datal Weight'], color="blue’) it A

Out[4]:
<matplotlib. collections. PathCol lection at 0x1f5e08dd4c0>
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- MEDBREER T, SNILZMHTD,.

In [5]:

plt. figure(figsize=(5, 5))
plt. scatter (Data[ Height'], Datal Weight'], color="blue’)

plt. xticks (np. arange (40, 65, 5))
plt. yticks (np. arange (2000, 4600, 500))

plt. xlabel (Height') I xEh-ZTEFHHE
plt.ylabel (Weight') i yEhcZE= %A

# plt.savefig (' StatData02_1_HW-SD. jpeg’)
# plt.savefig('D:2022_ #h¥B#fi&t=/PNG/StatData02_1_HW-SD. png’)

Qut[5]:
Text(0, 0.5, 'Weight')
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t IOKES (6,4 BTIAILE
# AR

# BT 74 (jpeg) RTF (WEEX T AL
t BRI 74 (png) IRTE (SRIEE)

xlz. BRI 7 1)L (FEK(E png, jpeg, eps 72 &) &L TEREDRE] (C T, StatData02_1_HW-SD) TR
FTE3, TDEHICE. smRELEALEEILICERD 7ILEESH LD — RZIBEET B,

# Google Colaboratory MIFZED 7 7 A ILIXAD—Hl (BEANDEREIZIKET D)
plt. savefig (' /content/drive/My Drive/%kIB#fzt="/StatData02_1_HW-SD. png’)

3. MEtEDFHE

EEAICED Tz Data (CHS AZMITIMA TR K THEABOFEZHTH <,



In [6]:

Data[ H"2 ]=Data[  Height' ]1**2 # Data IZ H"2 LW\S3ZFDHSLFEBML T, Height M2ETEDH S
Data['W*2' ]=Data[ Weight' ]*%2

Data[ HW' ]=Data[ Height' J*Data[ Weight']

Data. head ()

Out[6]:

Height Weight H”2 wA2 HW

0 46.0 2700 2116.00 7290000 124200.0
1 49.5 3220 2450.25 10368400 159390.0
50.0 3360 2500.00 11289600 168000.0
50.0 3500 2500.00 12250000 175000.0

A WD

49.0 3120 2401.00 9734400 152880.0

np.mean() Z{£> T, FRELEDFIIEZETEIT D, FTEHERE(C(E H_mean DX DREBIZTITTEMNSSET
TBALIOCLTVLD,

CNETHEEEUTEIEN, Python ([CKD (EWD KD, FTEMOABMLIE(S2HEERDT) STEHBROHTD
FEDBFEULSRBWNC END D, BIRM(CIINEIRMTEL (B : /INEE2MIFET) TRRI D&,

In [7]:

t EHEOEGE

H_mean = np.mean(Data[ Height']) # Z&= Height O F{E
W_mean = np.mean (Data[' Weight']) # Z& Weight OFEHIE
HH_mean = np.mean(Data[ ' H"2' ]) t T2 H2 OFyE

WW_mean = np.mean (Data[' W"2' 1) tZE W2 OFHE

HW_mean = np.mean (Data[ HW ]) t Z£2 HW OFEyiE

H mean, W_mean, HH mean, WW_mean, HW mean # StE#HEDNDF=H

Out[7]:

(49. 416666666666664,
3172. 8333333333335,
2444.1916666666666,
10200905. 0,

157215. 08333333334)

In [8]:
NE - HOBMODOEFHE

H_var = HH_mean - H_meanx*2
W_var = WN_mean — W_mean*x*2
HW_cov = HW_mean — H_mean*W_mean
H_var, W_var, HW_cov

FE Height O9Ek
T2 Weight DNk
= Height & Weight M4 Ek

o= =

Out[8]:
(2.1847222222222626, 134033. 63883888806, 424.23611111112405)



In [9]:

tRERE - HEARKOHE

H_std = np.sqrt(H_var) #t = Height OB#RGE

W_std = np.sqrt (W_var) t = Weight DIEHRFE

HW_corr = HW_cov / (H_std * W_std) # Z&= Height & Weight MFEER{%%KL
H_std, W_std, HW_corr

~

Out[9]:
(1.478080587188081, 366. 1060486920259, 0.7839757255555182)

HUETE, ZED2REZHNSSHICGHELZD. DECHEDEZESTE TSIV REAESINTLS.

In [10]:
np. var (Data[ Height' 1), np.std(Data[ Height']) # H&i&iZH#ERE

Out[10]:
(2.184722222222224, 1.478080587188068)

In [11]:

t PEEPBITIESZSaT U REFE-THLWL
np. cov (Data[ Height'], Data[ Weight'], ddof=0) # ddof=0 [XHE
# BERT HE ddof=1 LG Y ., FRABKICHET LD FETS

Out[11]:

array ([[2. 18472222e+00, 4.24236111e+02]
[4.24236111e+02, 1.34033639e+05]])

In [12]:

t HETIESAHaY U FEFE-TEH LW
np. corrcoef (Data[ Height' ], Data[ Weight' 1)

Out[12]:

array ([[1. , 0.78397573]
[0. 78397573, 1. 11

EEACRUVNERR MOREBOHFELLRNCEEDD) FRENICITEYICUIRETDIHNENDD.
TIINEERIMIE R T INEEB2AIF THRRL T D,



In [13]:

AR ZEDFELD

([ F=H94E", np. round(H_mean, 2), np. round(W_mean, 2)],
[' /&%, np.round(H_var,2), np.round(W_var,2)],

[ EE#{FZ", np.round(H_std, 2), np.round W_std, 2)1,
[ #4788, np. round (HW_cov, 2)],

[ #8R84%% , np. round (HW_corr, 2)1,

44X, len(Data[ Weight' 1)])

Out[13]:

(0 F9fE", 49.42, 3172.83],
[ 7280, 2.18, 134033.64],
[ R#/=E", 1.48, 366.11],
[ $Lorak’, 424.24],

[ tHBEMR#, 0.78],
[H#a4 X", 60])

Hhesne BEXFTEDF o] ZOAERUVTEEINELR— NECHBTES., EHhEERITDERT
(TR X ZRUCT DHE(IRVZB SN, DataFrame ZfE> THLL .

In [14]:

StatSummary=pd. DataFrame ([

[ FE#44E", np. round (H_mean, 2), np. round (W_mean, 2) ]

[' 98¢, np.round(H_var,?2), np.roundW_var, 2)],

[ #Z2#{F=", np.round(H_std, 2), np.round(W_std, 2)]

[ &£45%8, np. round (HW_cov, 2)1,

[' #8R94%%%’ , np. round (HW_corr, 2)],

['H4 X", len(Data[ Weight'])] 1)
StatSummary=StatSummary. rename (columns={0:" #zt="})
StatSummary=StatSummary. rename (columns={1:"Height'})
StatSummary=StatSummary. rename (columns={2:"Weight'})
StatSummary

Out[14]:

#EtE Height Weight

0 Fi9fE 4942 3172.83
1 SER 2.18 134033.64

2 12EERE 1.48 366.11

3 HOBEL 42424 NaN
4 FEBARER 0.78 NaN
5 HY44X 6000 NaN

H3EN. HBEIMRENS Height & Weight DBSRMEMNSREBERD T, KEEIWNA (CEENBDHETHHINREL
M. DataFrame (FTHNRDTEZECETIHTENS I (TE>TWND, YA XICDWLWTERKRTHD. NaN (HE
DHBIRETFT—AHANE (5XE5NTLVRN) EESERKRTHD.

4. IRELSNIET—H DRIEER



BRI — Y DEAIOE D S POMEEDIER (CL D TRRINZEDDT L. DD, EHROMMRZ LR
ITBDEEF FMNZEHR—IDIENEETHD. FEEFIREEARANTHD.

In [15]:
#RERELEL THARZERE S

NH= (Data[ Height' ]-H_mean) /H_std # Z& Height M1Z#{t% NH & L 1=

NW=(Data[ Weight' ]-W_mean) /W_std # Z& Weight M1Z#E{L%E NW & L 1=
In [16]:

# DataFrame [Z:EBEE

Data[' H_normalized ]=NH

Data[' W_normalized 1=NW

Data. head ()

Qut[16]:

Height Weight HA2 WA2 HW H_normalized W_normalized

0 46.0 2700 2116.00 7290000 124200.0 -2.311556 -1.291520
1 49.5 3220 2450.25 10368400 159390.0 0.056379 0.128833
2 50.0 3360 2500.00 11289600 168000.0 0.394656 0.511236
3 50.0 3500 2500.00 12250000 175000.0 0.394656 0.893639
4 49.0 3120 2401.00 9734400 152880.0 -0.281897 -0.144312



In [17]:

#ZEESIN-ERHICTH L TEHARIZEEL

plt. figure(figsize=(5,5)) t IOKREE (6,4 BNTI4ILE

plt. scatter (Data[ H_normalized ], Datal W_normalized ], ¢="red") AR ERT
plt. xlabel (Normalized Height')

plt.ylabel (Normalized Weight')

plt.hlines(0, -3, 3, linestyle=":") # EiE y=0 & -3<x<3 THEIE
plt.vlines(0, -3, 3, linestyle=":") I EHE x=0 & -Ky<3 THET
OQut[17]:

<matplotlib.collections.LineCollection at 0x1f5e1120f70>

31 :
: e
: L ]
2 : o
-
*1e
g i gee
= e 9 ' !
2 PO T U T T T
g0 ¥ ;Eli
g oo _*0* .
E—l- l..'E
= - eoe - @
2 :.
. .
_3-
T T T T T T T
-3 -2 -1 0 1 2 3

Normalized Height



